
Устный счет

❖ Какая цифра стоит после цифры 3. 

❖ Какая цифра стоит между цифрами 2 и 4

❖ Добавь к 4 число 2

❖ Вычти из 5 число 1

Проверь 
себя



Проверим

❖ 4
❖ 3

❖ 6
❖ 4



У Малыша сегодня День  
рождения.

Ему исполняется 8 лет.
Карлсон решил сделать
ему подарок, нарисовать 

и подписать открытку. 
Но Карлсон не умеет 
писать цифру 8.



ЧИСЛО 8
ЦИФРА 8
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ОТДОХНЕМ



Две баранки вместе 
сложим,
Выйдет цифра. Это – 8!
8 – вместе два руля,
Или вместе два нуля.



2+6=
2+6=
4+4=
5+3=
8-4=
8-2=
8-1=

Правильно!





8 лет



Молодцы!!!


